

浙江绿环以循环经济为突破口 做好“黑色污染”变“绿色财富”文章

日前,浙江省人民政府副省长金德水率领省政府、省经贸委一行 30 余人,到浙江绿环橡胶粉体工程有限公司进行了实地考察,对该公司以资源综合利用为平台,以治理“黑色污染”,推动胶粉工业发展为己任,致力于废旧轮胎回收处理及再生利用的绿色环保产业,做精做专废旧轮胎回收处理产业链,所取得的成绩给予了充分的肯定。

浙江绿环橡胶粉体工程有限公司是集废旧橡胶精细胶粉成套设备制造、胶粉改性和橡胶制品生产为一体的高科技股份制企业。该公司着眼于中国橡胶工业的未来发展,本着“科技创新、绿色环保”的企业理念,以循环经济为理念,敢为天下先,攻克世界废胎制粉领域难题,拓展胶粉应用新天地,变废为宝,实现资源的综合再生利用,使废旧轮胎从“黑色污染”变成“绿色财富”成为现实。

吴宏富

中橡扩大马鞍山炭黑厂产能

台湾中橡公司向世界银行的分支机构——国际金融公司(IFC)申请贷款,把现有马鞍山工厂的炭黑产能扩大到 12.5 万 t。该项目工程分两期。一期工程对现有装置进行改造,预计在 2005 年底完成。二期工程为新建一条生产线,增加 12000kW 发电能力和新建一座仓库,预计在 2007 年完成。中橡公司马鞍山炭黑厂现有产能 6 万 t 和 9000kW 发电能力。

该项目总投资约为 2740 万美元。其中,国际金融公司将投资 100 万美元,提供贷款 1100 万美元。该项目完成之后,中橡公司在大陆的炭黑总产能将接近 20 万 t。

布莱克

浙江双箭组织“五四”团日活动

5 月 4 日,浙江双箭橡胶股份有限公司团支部组织开展了一次“企业,我实践人生的舞台”的主题团日活动。

此次活动是该公司为纪念五四青年节 86 周年而举办的,该公司团员青年对这次团日活动表现出了极高的热情,在活动中进行了深刻的讨论和交流。团员们各抒己见,气氛热烈,有共识也有争论,结合企业的发展形势谈出了各自的亲身体会,普遍认为这次活动很有意义。而且,在平时紧张繁忙的工作中,团员们很少有交流的机会,通过这次活动增进了公司团员相互之间的交流,也使公司团员青年如何去做一名合格的新时代员工和树立正确的人生观、世界观、价值观指明了方向。通过团日活动,团员们更加明确了自己的责任感和使命感,表示在以后的工作中将以更大的工作热情,更好的为公司的发展作出自己的贡献。

陆新会

双星自制原材料 MZ-80

双星轮胎公司密炼中心工程技术人员借鉴国外先进经验,成功实现了轮胎炼胶用原材料 MZ-80 的自制研发。

MZ-80 是炼胶用的一种保证轮胎使用性能的重要原材料。以前全部靠外购,价格较贵且质量难以保证。据资料显示,国外的橡胶厂都是使用 MZ-80 母胶来提高其在胶料中的均匀程度。双星轮胎密炼中心技术质量室组织技术人员先后进行了一系列的试验。经对比证明:自制的 MZ-80 其炭黑分散度、硫变仪特性、物理机械性能等远远达到并超过了外购 MZ-80 生产胶料的各项技术性能指标。

张艾丽

头两个月中国进口炭黑油 1.55 万 t

据英国《炭黑月报》4 月号报道,2005 年 1~2 月份,中国从美国进口 FCC 油 1.55 万 t,每吨的平均价格为 113.47 美元。印度是进口美国炭黑油最多的国家,在这两个月中,共进口了 12.57 万 t,每吨的平均价格为 140.20 美元。其次是泰国,共进口了 10.82 万 t,平均价格为 128.70 美元。南韩进口了 7.15 万 t,平均价格为 165.55 美元。日本进口了 2.96 万 t,平均价格为 167.97 美元。

布莱克